
OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II (UNI) 
Izpit 4. 9. 2003 

 
 

1. Skicirajte potek Y komponente gostote magnetnega pretoka 
vzdolž osi X za dvovoda s tokom 150 A ter izračunajte najmanjšo 
absolutno vrednost gostote pretoka med vodnikoma! (a=2 m) 
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2. Trovod dolžine 100 m je sestavljen iz dveh vodnikov 

krožnega preseka s tokoma 2I/3 in I/3 ter traku, ki vodi 
tok I v nasprotno smer. Kolikšen je magnetni pretok 
skozi trak? (I=10A) 
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3. Kolikšen mora biti tok I1, da bo magnetni pretok v železnem 
jedru v smeri urinega kazalca enak 0,2 mVsΦ = , če so: 
N1=100, I2=5A, N2=400, lz=40 cm, δ=1mm, A=1 cm2 in 

100rzµ = ? 
 
 
 
 
 
 
 

4. Določite časovni potek toka skozi kondenzator, če je tok skozi 
tuljavo podan grafično!  ( )4kΩ, 1µF, 2mHR C L= = =
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5. Trifazno breme je priključeno na simetrično trifazno omrežje 
3x400/230 Vef s pozitivnim faznim zaporedjem. Določite delovno 
moč bremena v fazi B!  
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OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II (UNI) 
Izpit 4.9.2003, Rešitve 

 
 

1. Najmanjša gostota magnetnega pretoka je točno v sredini med vodnikoma in je po iznosu enaka 
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2. Fluks toka traku skozi trak je enak nič; upoštevati je potrebno le toka vodnikov krožnega 
preseka, ki ju pri izračunu lahko smatramo kot tokovni premici.  
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3. Upoštevati je potrebno, da povzročata toka v navitjih skozi jedro fluks v nasprotnih smereh in 

da v zračni reži ni stresanja ( lB Bδ= ) 
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4. Signal na sliki zapišemo s kosinusno funkcijo ter pretvorimo časovni zapis v kompleksor: 
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Nato določimo tok skozi kondenzator (tokovni delilnik) ter dobljen rezultat pretvorimo nazaj v 
časovno obliko.  
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5. Določimo potencial zvezdišča ter nato moč v uporu v fazi B: 
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